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Сучасні процеси розбудови початкової математичної освіти, хоч і мають свої 
особливості, невіддільні від процесів оновлення національної педагогічної та 
математичної освіти в Україні. 

Математична компетентність сьогодні є однією з ключових із тих, що 
необхідні кожній людині для успішності в сучасному суспільстві. Але рівень 
математичної підготовки багатьох випускників шкіл і студентів закладів вищої 
освіти залишає бажати кращого. 

Поряд із цим вважаємо, що обов’язковим як для традиційної школи сьогодні, 
так і для школи майбутнього завтра, залишається актуальним врахування вчителем 
індивідуальних особливостей кожного учня [2].  

Таким чином, поступовий рух освіти України в європейське освітнє 
середовище потребує якісного реформування школи. Процеси модернізації освіти 
необхідно орієнтувати на розробку нових продуктивних підходів до організації 
процесу навчання математики молодших школярів з використанням технологій 
навчання: розвивальної, інтерактивної, проектувальної, інформаційної, ігрової. 

Список використаних джерел: 
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Інноваційні процеси як в економічній сфері, так і в системі освіти України 

орієнтовані на підготовку нового фахівця, учня, випускника європейського рівня, 
здатного творчо мислити і діяти, самостійно вчитися, працювати, здобувати і 
реалізовувати отримані знання та професійні вміння, навички в прогресивних 
напрямах науки і економіки.  

Ефективність діяльності школи, як соціальної системи, багато в чому 
залежить від ступеня взаємодії між суб'єктами освітньої діяльності, рівня їх 
інтегративності, мережевої взаємодії і соціального партнерства, створення умов 
для самореалізації учнів. Одним із пріоритетних напрямків розвитку української 
освіти в останні роки є «розвиток освітніх установ і підтримка талановитих та 
обдарованих дітей, як запорука успішності освітнього закладу» [2, с. 43].  

Вважається, що обдаровані люди - це надбання нації. «В умовах побудови 
інноваційної економіки, процесів модернізації всіх структур українського 
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суспільства ефективна робота з обдарованими учнями стає найбільш актуальною» 
[3, c. 226]. 

Ефективність виховання творчої особистості школяра в загальноосвітній 
школі «нового» типу підвищується, якщо забезпечуються наступні умови:  

- в школі створюється така атмосфера співпраці педагогів і учнів, в якій 
задовольняються потреби в самореалізації і самоствердженні в соціальних 
відносинах, в поведінці, в праці як самостійної творчої особистості;  

- основний напрям діяльності загальноосвітньої школи «нового» типу - 
особистісно-орієнтоване навчання;  

- в основі навчально-виховного процесу лежать індивідуальні програми 
розвитку і саморозвитку, що зумовлюють особистісну специфіку навчальної та 
позаурочної виховної роботи з учнями, а взаємодія школи з різними підрозділами 
служить головним фактором (гарантом) розвитку і саморозвитку особистості 
учнів, бо вона (творча особистість) є метою і результатом цієї взаємодії. 

За всіма ознаками, зараз в Україні відбувається становлення суб'єкта, який діє 
вже на інших підставах, ніж вчорашній, хоча, звичайно, включає в себе все 
духовне багатство, створене людьми до нього. Нова творча людина шукає сенс 
свого існування в розвитку всієї своєї цілісності, всього себе: і духовності, і 
психіки, і тілесності.  

«Людина мислить себе і світ як нерозривне сутнісне ціле, що розвивається в 
єдності. Такий заклик часу змушує по-новому подивитися на головні принципи,  
педагогіки» [1, c. 310]. І тоді стає зрозуміло, чому методи навчання повинні бути 
пронизані активністю і самостійністю учня. Процес навчання включає активність і 
самостійність учнів в організації свого життя, створенні діючої моделі суспільства 
в навчальному закладі і в реальному діяльнісному зв'язку з цілісним суспільством. 

Кожна школа сьогодні має свою модель розвитку суспільства, свою 
конкретну, унікальну місію. Одні ЗОШ стають майже суто навчальними 
закладами. Інші активно працюють над вирішенням проблем виховання, йдуть по 
шляху перетворення школи в виховну систему. Треті різко посилюють увагу на 
здоров'ї дітей, а четверті, не боячись труднощів, взяли на себе місію відтворення 
інтелектуальної еліти. Є школи (що теж не менш важко і не менш цінне), 
педагогічний колектив яких висловив готовність працювати з самими звичайними і 
навіть слабо підготовленими дітьми, адаптувати школу до їх можливостей і 
потреб. 

Таким чином, відзначимо, що зміни, які відбуваються в даний час в 
соціально-економічному житті нашої країни і всієї світової спільноти, вимагають 
наявності не просто освічених фахівців, які володіють знаннями і технологіями в 
тих чи інших галузях, а людей з творчим ставленням до справи, підприємливістю, 
ініціативністю, самостійністю, конкурентоспроможністю, мобільністю. Нинішній 
інформаційний вік викликає необхідність опрацювання великих потоків 
інформації, а умовою успішної кар'єри стає, перш за все, вміння працівника 
орієнтуватися в постійно мінливих обставинах, проблемних ситуаціях, справлятися 
з раптовими труднощами, приймати нестандартні рішення. 
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Унікальність педагогічного мистецтва зводиться до того, щоб зацікавити 
дитину в тій чи іншій діяльності, виявити її потреби і мотивувати до творчої 
роботи. При цьому мотиви не повинні бути нав'язаними (наприклад, коли дитину в 
чомусь обмежують заради гарної оцінки). У такій ситуації учень діє, що 
називається, з-під палиці, а щирий інтерес відсутній. Якщо ж у дитини є цей 
інтерес, є потреба дізнатися щось, навчитися чогось, то і робота вчителя в значній 
мірі спрощується. Такий учень сам буде активно діяти і пізнавати все нове, а 
значить розвиватися як творча особистість. 
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“Світ вступає в століття людини.  

Більше, ніж будь-коли, ми зобов’язані  
думати про те, що ми вкладаємо в душу людини” 

В.О. Сухомлинський  
 
У початковій школі формується не просто учень, який уміє читати і писати, а 

виховується мовна особистість із відповідальними ціннісними орієнтирами, 
розвиненими комунікативними можливостями, мотивацією до самостійного 
читання. Метою виховання у початковій школі є набування знань і уявлень про 
українське суспільство, рідний край, розкриття на доступному рівні особливостей 
взаємодії членів родини, людей в колективі, суспільстві, виховання в них 
позитивного особистісного ставлення до цінностей і символів Української 
держави; виховання гуманної, соціально активної, відповідальної особистості. 
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